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南京邮电大学 2014/2015 学年第 1 学期 

《概率论和数理统计》模拟试卷（A） 

学院               班级            学号                姓名            

题号 一 二 三 四 五 六 七 总 分 

得分         

备用数据：
0.025 1.96z = ， (1) 0.8413, (2) 0.9772 =  = ； 1315.2)15(025.0 =t ， 

7531.1)15(05.0 =t ， 996.24)15(,488.27)15( 2
05.0

2
025.0 ==  ， 

2 2

0.95 0.975
(15) 7.261, (15) 6.262 = =  

一、填空题（共 45 分，每格 3 分） 

1．事件 A，B，C 中恰好有一个发生可表示为________________________ 

2．设 A，B 是两个事件，且 ( ) 0.3, ( ) 0.6P B P A B=  = ，则 ( ) ____P AB = ；  

3．若事件 A与事件 B 互不相容，则 ( ) ___P A B =  

4．设随机变量 X 服从正态分布 2(2, )( 0)N    ，且 (0 4) 0.6P X  = ，则 ( 4) ___P X  =  

5．设随机变量 X 与 Y 相互独立都服从参数 2 = 的指数分布，则 min( , )Z X Y= 的分布

函数为      
____________

( )
____________

F z


= 


 

6．随机变量 X 服从正态分布 ( 1,4)N − ，则 2(2 3) __________E X − =  

7．设 X 服从正态分布 ),(
2N , 则

0.025( ) _____
X

P z




−
 =  

8．设


 

=
其它0

10,||1
),(~),(

xxy
yxfYX 则 ____________=XY  

9．设总体 ~ ( ,1)X N  ， nXXX ,,, 21  是简单随机样本，则 =)(XD _______ 

10．设 1 16,X X 是取自正态总体 )9,0(N 的简单随机样本 ，样本均值为 X ，样本方差为
2S ， 

则
3

{ } ________
4

P X  =      
2( ) ______E S =   
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11．已知 ~ (10,6)F F ，则 __________~
1

F
；已知 _______~),(~

2
TntT 则  

12． 设总体 X 服从 ),( 2N , 
2， 未知，则样本容量为 n 的总体方差 2 的置信水

平为 −1 的置信区间为 __)_____________,(_________   

13．设矿石中某种元素含量服从正态分布 ( ,1)N  。现测定容量为 n 的样本 nXXX ,, 21 ，试

在显著性水平 下，检验 0 : 9H  = 时，所用的检验统计量为_________________ 

二、将两信息分别编码为 A 和 B 传递出去，接收站收到时，A 被误收作为 B 的

概率是 0.02，而 B 误收作为 A 概率是 0.01，信息 A 与信息 B 传送的频繁

程度为 2:1，求：（1）接收站收到的信息是 A 的概率；（2）若接收站收到

的信息是 A，问原发信息也是 A 的概率是多少？（8 分） 

 

 

 

 

 

 

三、（1）设 ~ (0,1)X N ，求 | |Z X= 的概率密度。 

（2）设随机变量 ,X Y 相互独立，且 2 2~ (0,0.3 ), ~ (0,0.4 )X N Y N 。 

求随机变量 Z X Y= − 的密度函数和概率 ( 0.5)P X Y−  ；（10 分） 
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四、 已知 ( )YX , 的联合密度函数为 

( )
212 0 1

,
0

y y x
f x y

   
= 
 其它

， (1) 求 边 缘 密 度 函 数

( )xf X , ( )yfY ,并判断 YX , 的独立性.(2)求 ),cov( YX ,并判断 YX , 是否相关.

（10分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

五、 欲测量两地之间的距离,限于测量工具,将其分成1200段进行测量.设

每段测量误差(单位:千米)相互独立,且均服从区间 )5.0 ,5.0(− 上的均匀

分布,试求总距离测量误差的绝对值不超过 20（千米）的概率.（用中心

极限定理）（7分） 
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得 分 
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六、设总体 X 服从


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 ，据来自总体 X 的简

单随机样本 nXXX ,, 21 ，（1）求参数 的最大似然估计；（2）问它是否是无偏的？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

七、 设矿石中某种元素含量服从正态分布，但均值和方差均未知。现测定容

量为 16 的样本，计算得 0324.0,4.0 2 == sx ，试在显著水平 050.= 下，（1）

检验期望是否为 0.49；（2）检验方差是否为 0.1？（10分） 
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